

治理噪音，职能部门应有作为

■朱泽军

据媒体报道，宁波市鄞州区富江东路上某酒店对面，每天凌晨1点施工到半夜十二点是家常便饭，半夜三更打投诉电话也无济于事。居民感慨：夜间施工扰民，真的没人管吗？

夜深人静之时，不绝于耳的噪声污染如影随形，令人痛恨，让人烦躁。使人身心健康深受其害的各

类噪音，作为一种城市病，已成与大气污染、水污染并列的城乡三大公害。然，使饱受噪音之苦的民众最为无奈的是，对噪音的投诉经常“无门”，或由于“门”太多，不知该找哪个“门”。那些“门”们，有的不作为、慢作为，有的干脆置之不理，更有的电话无人接听。是否可这样说，当下有关部门在噪音污染防治中存在的分管部门多、执法力度不足，是治理噪音扰民又一沉疴顽疾？记得，笔者和

部分邻里一度因忍受不了每日清晨四五点钟小区附近一处建筑工地轰鸣施工声，到工地交涉。然，施工方不是无人搭理，就是来几个胸脯露的员工虎视眈眈与你对峙。你跟他讲道理，他说听不懂。你好不容易搬来有关部门执法人员，他玩“游击战”。让人精神崩溃，让人深刻领悟到啥叫“秀才见大兵，有理说不清”的滋味。显然，治理噪音污染，老百姓只能

仰仗政府职能部门。

城乡发展的多元化，使噪音扰民已成普遍性问题。不绝于耳的噪音，损害和谐安定的社会氛围，破坏良好的环境秩序，其危害性不容小觑。希冀环保、公安、住建、工商、城管、街道等政府职能部门在加大宣传力度，引导噪声制造者提高环保意识同时，对建筑施工噪声、交通运输噪声、其他生活噪声等，不推诿扯皮，敢于担当、积极作为，通过明察

暗访，鼓励群众举报等措施，打破执法“常规”，24小时上岗，尤其加强夜间时段的巡查、调处力度。从问题的源头抓起，对噪声企业与个人要公之于众，坚决走出屡查不止、屡罚不停的噪音怪圈。对情节严重、屡查不改的，依法追究责任部门和人员的法律责任，让噪声扰民行为，付出沉重代价。通过联合执法，互相配合，形成合力，努力提升城市文明程度，增加百姓幸福感。

■家庭教育

家常琐事即是教育

■郑瑶洁

幼儿园毕业后，快快总有问不完的小问题：“妈妈，妈妈，小学是什么样的呢？”“小学里好玩不好玩？”“小学的老师是不是个子更高一点呢？”

快快妈妈回答道：“小学可好了，妈妈真想再读一回小学呢。”

于是，交织着妈妈的小学记忆，快快的小学生活真的开始了：“上课要好好听老师的，听到没有？中午在学校里，要好好休息，听到没有？中午饭要吃完，点心也要吃完，妈妈都交过钱的，听到没有？还有啊，回家第一件事情是什么，记住没有？”

上学不久，快快轻轻吐露：“要是张老师做我妈妈就好了。”

“为什么呀？”

“因为她很漂亮，很温柔。”

博士妈妈小小嫉妒，反问道：“妈妈很凶是吧？这个要管你，那个要管你。”

还有一次，博士妈妈慌乱了：“肺都气炸了，手脚酸软，难以自控。什么教育理论都不管用了，斐斯泰洛齐、赫尔巴特、福禄贝尔、蒙台梭利、乌申斯基，什么什么的，我的教育学全部白学。”因为快快的妈妈是智慧的、闪亮的，也是活生生的，遇到孩子作业没做完被留在学校里的时候，也会六神无主，乱了方寸。

快快妈妈喜欢和孩子一起疯玩乐，会认真倾听孩子对父母的“意见”，喜欢唱歌做美食，会配合迷惑《西游记》的孩子演“白骨精”，还时不时反省一下自己的“完美病”，总是善于发现孩子的闪光点并向他们学习。博士妈

妈的开阔、丰厚、诗意与睿智，也在与快快的对话中随意流淌：

“写作文呢，就像说话一样，不但要说得流利、清晰，还要吸引人，给人带来丰富的想象。”

“既然学习已经挺辛苦的了，如果还不好好学，那不是更可惜、更冤枉吗？”

“宝贝，妈妈一定帮你记住，考上大学的时候，再回来看望中学老师、小学老师、幼儿园老师。”

“你得了100分，你的同学那么高兴。她比你得到100分更加了不起。她有着非常宽广的胸怀，小小年纪，真是了不起。”

“你可以一直带着童年走啊。虽然你已经长大了，而且会越长越大，长成少年，长成青年，长成中年，甚至到了老年，你如果始终保持一颗童心，那么你的心里始终住着一个孩子，一个童年。那么你一辈子都拥有了你的童年了！”

……

读完《爱上学的小快快——博士妈妈的育儿散记》，我愈加喜爱郑春霞博士。钱淑英教授如此评价：“能够将源自母亲的教育本能和天分，与研究、实践所产生的思考力和行动力自然融合，使整个育儿过程显得既妙趣横生，又润物无声。”

这本书里尽是家常琐事，写的是小学生快快的家居生活和学校生活。这里面都是一个个有趣好玩的故事，这一个个故事里又暗藏着博士妈妈深入浅出的教育理念。每个小故事都可以搬来做育儿的教材哦，相信每个小学生家庭都会喜欢它。

■环保生活

“昆仑环保” 让垃圾减量变“宝”

■杨云贵

将近有一年时间未见面的诸暨市浙江昆仑环保设备有限公司总经理何亦农，在最近一次通话中对笔者说：“今年公司又诞生了第4个‘好孩子’，邀请我去他们公司实地了解一番，还希望通过宣传以期加快推进。”

何总嘴里说的公司新诞生的第4个“好孩子”，指的是利用公司最新繁殖成功的“厌氧菌”发酵技术，让人民大众的生活垃圾减量又变“宝”。

经过5年多时间的精心培育，“昆仑环保”新一代厌氧生物菌成功诞生。利用这种新一代厌氧生物菌建设的“生活垃圾池”，不仅能就地“消化”掉40%左右的生活垃圾，达到垃圾减量填埋和焚烧，还能变出“沼气”和“液态有机肥”两个“宝贝”，真正实现生活垃圾减量变“宝”的愿望。

据了解，这样的“垃圾处理小花园”建成其实不容易，昆仑公司花了整整5年时间。2011年，北京一位能源专家主动找到“昆仑环保”，希望一起开展农村有机垃圾循环经济课题科研攻关。“之所以昆仑环保公司会被北京专家相中，是因为‘昆仑环保’是国内为数不多的养菌专业户。”

目前在该市，像这样的“垃圾处理小花园”已经有十多个，一部分已经建成投产，一部分也基本完工即将投入使用。

据了解，这样的“垃圾处理小花园”建成其实不容易，昆仑公司花了整整5年时间。2011年，北京一位能源专家主动找到“昆仑环保”，希望一起开展农村有机垃圾循环经济课题科研攻关。“之所以昆仑环保公司会被北京专家相中，是因为‘昆仑环保’是国内为数不多的养菌专业户。”

“老何，你们这个‘垃圾’肥料真不错，浇出来的菜和瓜特别鲜嫩好吃。”近日，何总领着当地记者到王家井镇安家湖村实地踏看垃圾处理池时，该村菜农周大叔主动与何亦农攀谈，并高兴地递上一大篮青菜送给他。

尝。周大叔说，用这些肥料浇出来的菜虫害很少，比市场上一般菜也要贵一些，还很抢手，因为吃过的人都说好。安家湖村的这个垃圾处理场像个小花园，不到100平方米，旁边有间沼气收集房，向村民烧饭供沼气；地面上草皮青青，雏菊绽放，中间还种着青菜。周边的菜农还不时进园打开最后一个盖盆舀“肥料”。

打开小花园门口一个直径1米左右的铁盖，往里看，全是剩菜剩饭和菜叶果皮等生活垃圾。“村民将生活垃圾进行分类后，公司委托一名村民每天上门收集分类过的垃圾，并负责倒入池中。”何总说，公司还每月给这名收集垃圾的村民支付工资。

目前在该市，像这样的“垃圾处理小花园”已经有十多个，一部分已经建成投产，一部分也基本完工即将投入使用。

据了解，这样的“垃圾处理小花园”建成其实不容易，昆仑公司花了整整5年时间。2011年，北京一位能源专家主动找到“昆仑环保”，希望一起开展农村有机垃圾循环经济课题科研攻关。“之所以昆仑环保公司会被北京专家相中，是因为‘昆仑环保’是国内为数不多的养菌专业户。”

“老何，你们这个‘垃圾’肥料真不错，浇出来的菜和瓜特别鲜嫩好吃。”近日，何总领着当地记者到王家井镇安家湖村实地踏看垃圾处理池时，该村菜农周大叔主动与何亦农攀谈，并高兴地递上一大篮青菜送给他。

路桥供电：启动“样板化”变电站建设

近日，样板化变电站建设在路桥区内全面启动。位于路桥区峰江街道内的110千伏峰江变作为台州供电系统第一个样板化变电站已经全部完工，为国网台州市路桥区供电公司其他变电站“样板化”打造工程提供了新模式。

据了解，110千伏峰江变电站是路桥公司今年110千伏综合检修的第一站，路桥公司结合《国网台州供电公司样板化变电站建设应用手册2.0》，组织人员到峰江变进行现场踏勘。样板化改造工作量大面

大，施工相对复杂，涉及到较多停电检修交叉作业，现场安全管控难度大。路桥公司对峰江变从运行环境、运行设备标准、运行规章制度执行等几个方面进行调研，明确了50项房屋维修、环境整治以及部分附属设施的维修工作内容。组织人力

物力，克服高温炎热天气，利用近一个月的时间完成了变电站的整体改造。

针对“样板化”打造中出现的新问题，路桥公司摸索出行之有效的“五导人”模式。导人安全文化系统营造变电站安全

氛围；导入新技术新装置提升科技自动化水平；导人定置管理新要求行为规范标准化；导入电子化管理实现图纸、资料、台账智能化；导人标识化管理提升现场工作快速化。

下一阶段，路桥公司将以110千伏峰江变为先导，采取“树立典型，示范带动，整体推进”的原则，在全区内对10座110千伏变电站运维管理“样板化”进行推广，分步骤分时段打造规范高效的“样板化”变电站，提升全区电网健康水平。曹笑笑

遗失周筱筱执业药师注册证，编号：332216037111，资格证书号：ZZ00258085，有效期：2015年7月至2018年7月，声明作废。

宁波捷运尚五金制品有限公司遗失正本提单一份，发货人OCC Ltd - Quick Coast to Coast Limited, 提单号码:NNG-BBCN610156，声明作废。

陈锦霞遗失2007届浙江大学医学院毕业的本科毕业证(电子注册号:103411200705003378)、学士学位证书(证书编号:1034142007003374)，声明作废。

杭州瑞波仕电子商务有限公司遗失税务登记证副本，税号：浙税联字330100060952775，声明作废。

临安市湍口鑫隆石斑鱼养殖

场，注册号为330185600200716，不慎遗失由临安市市场监督管理局2011年3月31日核发的营业执照正本，声明作废。

临安市文姐食品店，注册号330185600215640，不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年9月30日核发的营业执照正本一份，声明作废。

本公司(杭州富阳天钟环保科技有限公司，统一社会信用代码91330183MA27X2029Y(1/1))遗失由杭州市富阳区市场监督管理局2016年5月5日核发的营业执照正本、副本，声明作废。

杭州旅挺五金有限公司遗失组织机构代码证正本，代码：L5569169-X，声明作废。

遗失周筱筱执业药师注册证，编号：330185600200716，不慎遗失由临安市市场监督管理局2011年3月31日核发的营业执照正本，声明作废。

临安市文姐食品店，注册号330185600215640，不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年9月30日核发的营业执照正本一份，声明作废。

本公司(杭州富阳天钟环保科技有限公司，统一社会信用代码91330183MA27X2029Y(1/1))遗失由杭州市富阳区市场监督管理局2016年5月5日核发的营业执照正本、副本，声明作废。

杭州海川水处理技术有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的债权人自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为其没有提出要求。

桐庐佳和橡胶制品有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的债权人自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为其没有提出要求。

体彩排列3排列5

16129期		全国计划奖注数：105428		全国计划奖注数：105428	
开奖号码		投注金额		投注金额	
000	000	000	000	000	000
001	001	001	001	001	001
002	002	002	002	002	002
003	003	003	003	003	003
004	004	004	004	004	004
005	005	005	005	005	005
006	006	006	006	006	006
007	007	007	007	007	007
008	008	008	008	008	008
009	009	009	009	009	009
010	010	010	010	010	010
011	011	011	011	011	011
012	012	012	012	012	012
013	013	013	013	013	013
014	014	014	014	014	014
015	015	015	015	015	015
016	016	016	016	016	016
017	017	017	017	017	017
018	018	018	018	018	018
019	019	019	019	019	019
020	020	020	020	020	020

开奖结果：16129期全国计划奖注数：105428

更多信息查询：浙江体育彩票网 http://www.zjlottery.com

开奖日期：2016年10月31日

体彩大乐透

全国计划奖注数：16492

开奖结果：16492期全国计划奖注数：16492

更多信息查询：浙江体育彩票网 http://www.zjlottery.com

开奖日期：2016年10月31日

体彩20选5

全国计划奖注数：16492

开奖结果：16492期全国计划奖注数：16492